СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГРЯЗНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ТЮМЕНЦЕВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ


	29.03.2022
	
	№
	48



с. Грязново

Об утверждении отчета
главы  сельсовета за 2021 год


    В соответствии с пунктом 1 статьи 24 Устава муниципального образования Грязновский  сельсовет Тюменцевского  района Алтайского края, заслушав  отчет главы администрации Грязновского  сельсовета, Собрание депутатов Грязновского сельсовета    РЕШИЛО:

1. Отчет главы Грязновского сельсовета Тюменцевского  района Алтайского края о результатах своей  деятельности за 2021 год принять к сведению (приложение 1).
1. Признать работу главы сельсовета за 2021 год  удовлетворительной.





Председатель собрания депутатов                                                                      А.Л. Малышев

Коррупциогенных факторов не выявлено                                         	А.В. Сарычева

















Отчет главы Грязновского сельсовета Тюменцевского района о результатах деятельности администрации поселения за 2021 год 

В администрации ведется прием населения по всем вопросам мною Главой сельсовета, так же ведущим специалистом Сарычевой А.В. ведем прием граждан по всем возникающим вопросам в администрации поселения, так же по телефону. В 2021 году в администрацию сельсовета не поступало обращений от граждан.
Администрацией Грязновского сельсовета было подготовлено и издано 11 постановлений, 12 распоряжений по основной деятельности. Прошло 1 заседание жилищной комиссии – 1 семья  поставлена на учет на улучшение жилищных условий.
В состав нашего поселения насчитывается 173 домовладения с численностью населения на 1.01.2022
года 468 человек.
Трудоспособное население – 224 чел., пенсионеров 102 чел. Всего у нас детей - 110, многодетных семей 15,  матерей - одиночек 10 чел.
В 2021 году: родилось – 8 чел., умерло 13 человек.
Как мы видим демографическая ситуация на территории  характеризуется превышением смертности над рождаемостью. Обусловлено это со сложившейся эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением CoViD-19.
На территории нашего поселения находятся такие с/хозяйственные
предприятия: ООО «Зайцев», ООО «кх Луч». Которые оказывают огромную помощь по содержанию дорог.
 На территории действует МКОУ Грязновская СОШ, в которой обучается 48 учащихся, работает детский садик , который посещают 37 детей.
В сфере культуры свою деятельность осуществляет библиотечное обслуживания населения. Дом культуры  работает с октября месяца. Было проведено 2 мероприятия. 
В прошедшем году с помощью спонсорской помощи ООО КХ Зайцев  была отремонтирована дорога  местного значения по улице Центральная до ул.Озерной.
К 9 мая был выполнен небольшой ремонт мемориального комплекса, проведены субботники. 
В летний период  непосредственно администрацией проводились организационные работы по благоустройству территории села. По плану благоустройства в селе в 2021 году Администрацией сельсовета проведена следующая работа. Проводились беседы с предпринимателями, руководителями организаций, жителями села о чистоте и порядке на своей территории, в оградах домов и перед усадьбами. В течение всего года поддерживался порядок в центре села и на Мемориале.
Перед родительским днем произведена очистка кладбища. В зимний период проводилась регулярная расчистка улиц села от снега, в летний период проводился обкос улиц от бурьяна.
В рамках Программы поддержки местных инициатив была сделана универсальная спортивная детская площадка на территории ДК.
 В заключении я хотела бы поблагодарить всех, кто работает  на нашей территории, депутатов, всех тех, кто нам помогает в решении проблем, ведь все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, требующие долговременной перспективы.
В настоящее время еще остается много нерешенных проблем, но несмотря на все трудности мы стараемся улучшать благосостояние населения. Помощь в решении проблем нам оказывает районная администрация во главе с Дитц И.И.., его заместители и все специалисты. Вся работа администрации была и остается направлена на улучшение жизненных условий нашего поселения.


